il DATA FOR PROGRESS

From March 4 to 7, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,196 likely voters nationally using web panel respondents. The
sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was

conducted in English. The margin of error is +3 percentage points.

N=1,196 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]1 Would you support or oppose government investments to
make U.S. infrastructure better able to withstand extreme
weather and natural disasters?
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Strongly support ................ 43% 61% 47% 22%
Somewhat support .............. 38 28 36 51
Somewhat oppose . .............. 8 4 8 13
Strongly oppose . ...l 5 1 5 8
Don'tknow ..................... 5 6 4 6
SUPPORT (TOTAL) ...t 81% 89% 83% 73%
OPPOSE (TOTAL) .....covvvenn.. 13 5 13 21
SUPPORT (NET) ................. +68 +84 +70 +52



